

## 雷山县到云南开展招商考察活动

## 天柱县到山东青岛开展产业招商考察

## 中国邮政储蓄银行黔东南州分行:开展反腐倡廉警示教育

本报讯(通讯员 雷促举)近日,为加大招商引资力度,提升雷山县旅游景区管理水平,学习先进地区的成功经验,雷山县有关负责人率队到云南省丽江市、大理市、昆明市开展招商引资考察活动。雷山县人大常委会有关负责人以及县文体广电旅游局、县文化旅游产业园区、县投资促进局、西江旅游集团相关负责人陪同考察。

考察组一行先后到丽江古城、大理双廊古镇,深入了解景区规划、运营管理、文化保护、旅游服务等方面的特色和亮点,并与丽江、大理的旅游部门、行政执法大队进行座谈交流,学习其在景区管理、旅游服务、市场营销等方面先进的经验和做法。

考察北京建工集团有限责任公司时,在

与该公司西南指挥部相关负责人的座谈会上,雷山县有关负责人指出,雷山县千户苗寨风水林高端民宿项目的建成,不仅能增加旅游收入,而且能吸引更多高消费群体,促进当地餐饮、手工艺品、旅游服务等相关产业发展。通过此次考察,更直观地了解到企业实力和投资信心。接下来,该项目前期工作将由县投资促进局牵头,县自然资源局、县林业局、县文化旅游产业园区以及西江镇政府等相关部门配合,及时沟通协调解决项目建设用地问题,为项目落地提供全方位要素保障服务工作。希望企业进一步完善项目计划书,保障项目落地符合景区规划,从而实现民族文化传承与经济效益的双赢。

本报讯(通讯员 天促举)近日,天柱县主要负责人带队到山东青岛红星化工集团有限责任公司开展产业招商考察。天柱县有关负责人以及县自然资源局、县投资促进局主要负责同志参加。

考察组一行到青岛红星化工集团有限责任公司详细了解了企业发展现状和未来在县域的投资计划,并围绕重晶石资源配置、产业中长期发展方向等进行深入交流。青岛红星化工集团有限

公司董事长张海军表示,公司计划向县域投资,布局产业,延长产业链,推动产品提质,希望双方进一步强化沟通交流,协调解决项目前期投资的困难问题。天柱县主要负责人指出,青岛红星化工集团有限责任公司可采取“行业技术+资源储备”合作模式在天柱投资,壮大县域经济和助力企业延链发展,实现双赢。当前,天柱县正逐步优化营商环境,政府将在项目的推进落地中,对空间保障、资源保供等方面上下联动、纵横合力,积极解决项目落地遇到的困难问题,希望企业坚定对天柱的投资信心、决心。

本报讯(通讯员 张承丹)为教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,切实做到学纪、知纪、明纪、守纪,近日,中国邮政储蓄银行黔东南州分行纪委组织党员领导干部到我州反腐倡廉警示教育基地——凯里监狱,开展反腐倡廉警示教育。该分行纪委书记、机关各部门负责人,以及凯里城区各支行行长、部分党员参加此次警示教育

在凯里监狱工作人员的引导下,参加活动的全体人员认真聆听了每一个案例的解说,参观了反腐

倡廉警示教育展厅,认真了解党的反腐历程。展厅中每一张发人深省的图片、每一个鲜活的贪腐典型案例,以及每一份深刻的忏悔书,都让大家深受教育和警醒。

活动结束后,大家纷纷表示,这次警示教育不仅是一次深刻的思想政治教育,也是一次深入灵魂的精神洗礼,要算好人生“七笔账”,自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪,时刻保持高度清醒头脑,在今后工作中时刻筑牢拒腐防变的思想防线,坚守清廉勤政忠诚底线。



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 和 国运昌



中国网络电视台制 河北蔚县 任志国剪纸